

Текстильщик

1932 г. 27 февраля 1932 г.

№ 5(50)

ОРГАН ПАРТКОЛЛЕКТИВА ФАБ-
КОМА ГОС. ТЕКСТИЛЬНОЙ
ФАБРИКИ им. БУ ДЕННОГО.

„При данных материальных средствах, на основе большей экономии, лучшего использования производственных возможностей, лучшей мобилизации сил и лучшего практического руководства, дать стране больше продукции лучшего качества“.
(Из резолюции 17 партконференции).

ЗАСТАВИТЬ ВЕРТЕТЬСЯ ВСЕ ОБОРУДОВАНИЕ,

дать наивысшую производительность труда —

боевая задача рабочих, работниц и администрации, обеспечивающая выполнение промфинплана 1-го квартала.

Выдать полностью всю продукцию государству запроектированную в 1 квартале 1932 года.

После одержанной победы в выполнении плана за 1931 г., январский план 1-го квартала 1932 г. нами провалили, мы его выполнили только на 84%. Первая декада февраля дает 92% выполнения и только 14-15 февраля фабрикой стал выполняться план. Это говорит за то, что план принятый фабрикой вполне реален и выполним.

Основные причины невыполнения плана — наша расхлябанность, успокоение после одержанных побед, самотек в работе, а отсюда низкая производительность труда, огромные простои станков и машин, допущение разрыва между прядением и ткачеством, отсутствие ответственности за освоение сухих ватеров с подвесной рогулькой и т.д.

В феврале и марте перед нами стоят огромные задачи, чтобы выполнить план 1-го квартала. Фабрика не получила ожидаемого оборудования. Мы ставим задачу — дать государству всю продукцию, которая намечена в 1-ом квартале. Для этого нужно увеличить выпуск продукции на 16% и перекрыть невыполнение плана за январь и февраль месяц. Нужно проявить максимум героизма, напряженности энергии, заставить все оборудование работать так, чтобы оно не стоя-

ло ни одной минуты. Повысить производительность труда, овладеть полностью техникой, в частности ватерами с подвесной рогулькой. Пустить все ватера мокрого прядения и ткацкие станки. Нужно полностью реализовать решения бюро партколлектива от 4 февраля, опубликованные в газете „Б. Текстильщик“ (вынесенные на основе директив Горкома ВКП(б)).

За 16-17-19 февраля фабрика стояла из-за топлива. Железная дорога не может справиться с большими перевозками. Партией и правительством все меры приняты к тому, чтобы транспорт работал без перебоев. Мы должны 3 дня простоя перекрыть отработкой в феврале и марте.

На нас лежит огромная ответственность перед пролетарским государством за выполнение плана. Оставшееся время до конца 1-го квартала должно стать для всех организаций фабрик рабочих и работниц, адмтехперсонала, днями боевого штурма по ликвидации прорыва.

На основе решений 17 партконференции реализуя 6 условий т. Сталина, в 1 квартале 1932 г. мы должны выйти победителями, сохранить звание передового Краснознаменного предприятия.

ЗАКРЕПИТЬ ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ.

Благодаря усилиям рабочих и работниц и адмтехперсонала фабрики за 20, 21, 22 февраля план начал выполняться.

За 20 февраля прядильный цех выполнил план на 103,5 проц., ткацком — на 100,2 проц.

21 февраля прядильный цех — 101 проц., ткацкий — 101%.

За 22 февраля в прядильном цехе — 100,3 проц., в ткацком — 102,9 проц.

Это говорит за то, что мы план можем выполнить и перевыполнить, только необходима большевицкая настойчивость, преодоление трудностей, встречающихся на пути.

Самосъемы поднимают выработку.

Бюро партколлектива на своем заседании от 4 февраля обязало фабрико-управление принять практические меры по устранению технических недостатков в работе машин прядильного цеха, в частности довести производительность ватеров с подвесной рогулькой до технических возможных норм.

до 0,80%. Было раньше мнение „что с самосъемами ничего не выйдет, на них нельзя работать“. Работали самосъемы потому плохо, что мы не пытались их изучать и усвоить. Теперь у нас есть полная уверенность в том, что ватера с подвесной рогулькой будут выполнять и перевыполнять норму.

Посланная бригада от бюро рационализации БРИЗ-а и цехадминистрации тщательно изучала работу самосъемов и приняла ряд практических мер по устранению технических недочетов.

Основным препятствием в дальнейшей работе является: механическая мастерская, не обеспечивающая материалами, в результате чего 16 сторона не пущена, к 15 стороне не приоттовлены диски и веретена. Мехмастерская должна мобилизоваться на выполнение заказов и дать их к установленному сроку.

В результате выработка ватеров с подвесной рогулькой резко повысилась. Производительность их поднялась с 0,35

Делегатки-ударницы должны занять ведущую роль в выполнении задач 1932 года.

Перевыборы делегатов 1932 года проводятся под лозунгом осуществления решений 17-ой партконференции, выполнения и перевыполнения 5-ти летки в 4 года.

делегатский состав, способный мобилизовать всю остальную массу работниц и трудящихся женщин на борьбу за выполнение решающих задач 4-го года пятилетки, на выполнение промфинплана фабрики, изжитие производственных неполадок.

Проводимая на нашей фабрике кампания перевыборов делегатского состава имеет своей задачей мобилизовать внимание всей рабочей общественности на укрепление женработы. Нужно очень много внимания уделить отчетным докладам о работе делегатов за 1931 год, для того, чтобы выявлять и изжить отдельные недочеты в работе. В выполнении основных задач, стоящих перед всеми рабочими и работницами ф-ки, делегатский состав должен быть ведущим. Мы должны проверить, какие качественные и количественные показатели в выполнении промфинплана фабрики, в снижении себестоимости, во внедрении твердого хозрасчета дали делегатки-ударницы. Как преломлялись в работе делегатского собрания задачи марксистско-ленинского воспитания.

Перевыборы делегатов должны способствовать вовлечению в ряды работниц новых слоев трудящихся женщин, вовлечению в ряды ударников новых работниц, мобилизовать работниц на проведение в жизнь 6-ти условий тов. Сталина на основе широкой самостоятельности работниц. В период перевыборов мы должны усилить приток в партию лучших делегатов ударниц, с остальными, не прошедшим в достаточной степени школу делегатского собрания, усилить воспитательную работу, в смысле приближения их к партии.

Перевыборы делегатов проходят в исключительной обстановке 4-го года, завершающего 5-ти летний план строительства. Мы должны выбрать

Под руководством Горкома ВКП(б) и бюро коллектива мы несомненно, выполним задачи настоящих перевыборов. Крепко сколоченный делегатский состав займет ведущую роль в выполнении задач настоящего года, мобилизует остальных работниц и под руководством партии поведет их к новым решающим победам. АГЭ.

Работа фабрики за февраль.

За 20 дней февраля мы имеем такие показатели в выполнении промфинплана фабрики.

Сухие ватера выработали пряжи 79,1% к плану.

Мокрые ватера план выполнили на 93,4%.

Ткацкий цех выполнил план на 80,9%.

Эти показатели ставят под угрозу выполнение плана за 1 кв. 1932 г. и не обеспечивают ликвидации январского прорыва. Недовыработку мы должны перекрыть в феврале и марте и выйти с выполненным планом в 1 кв. 1932 года.

Курсы ДРО — на ликвидацию прорыва.

Собрание слушателей курсов ДРО объявило месячник штурма прорыва в производстве и школе.

Учащиеся курсов не будут допускать в своей среде прогулов, опозданий и разгильдяйства на производстве и школе. Всю работу в школе проводить методами соцсоревнования и ударничества. Среди рабочих вести массовую работу по ликвидации прорыва, самим показать пример ударной работы. Выпускать силами курсов штурмовку в прядильном цехе.

Трефелов.

Фабзаучники штурмуют.

Школа ФЗУ объявила месячник штурма по ликвидации январского прорыва, одновременно проводя работу по укреплению учебы в школе. На общем собрании фабзаучники постановили:

Усилить работу в производстве и школе, проявляя большевицские темпы в работе, используя метод соцсоревнования и ударничества. Вызвать

на социалистическое соревнование рабочих фабрики. Выпустить в свет газеты и штурмовки в школе и прядильном цехе, написать лозунги, плакаты, мобилизующие массы на прорыв. Выделить бригады по изучению технических и орг. неполадок, вызывающих простои машин. Вести решительную борьбу с прогульщиками, разгильдяями в школе и в производстве.

Левашев.

Большевицской настойчивостью преодолеем трудности в выполнении плана.

„Допущенный нами прорыв в январе м-це и простои из-за топлива 16-17-19 февраля мы ликвидируем“. Так сказали рабочие всех смен фабрики и постановили: покрыть простой из-за топлива фабрики отработкой 24-29 февраля. Объявляем эти дни рабочими и выйдем все как один на работу. Возложенные на нас задачи 17 партконференцией мы с честью выполним и в первом квартале 1932 г. выйдем с выполненным и перевыполненным планом.

Добиться 100% охвата рабочих и служащих подпиской на заем.

По единому финансовому плану нам дано задание распространить займа на 64000 руб. Выполнено на сегодняшний день 43.000 руб., или 68%. Недовыполнение плана в значительной степени зависит от того, что еще 238 рабочих фабрики не подписали ни одной копейки на заем „3-го решающего года пятилетки“.

Комсод не ведет достаточной работы по распространению займа и не знает сколько у него распространено и осталось распространять.

Новым колдоговором обеспечить лучшее культурно-бытовое обслуживание работниц и рабочих.

Внести в колдоговор жесткие меры с прогульщиками.

Группа работниц ткацко-приготовительного отдела предлагает в новый колдоговор на 1932 год включить более жесткие меры по борьбе с прогулами.

Работницы предлагают за три самовольных прогула лишать снабжения по 1 категории на один месяц.

не снабжать дефицитными товарами ЗРК, передавать на общественный суд, опубликовывать прогульщиков в стенных, световых газетах и „Бийском Текстильщике“.

К допустившим один прогул так же принимать меры материального и общественного воздействия.

В колдоговор по общественному питанию.

Мы предлагаем включить в новый колдоговор следующие пункты по улучшению общественного питания:

Управлению фабрики оказывать помощь в оборудовании столовой в цехе, давать бесплатно лошадей для подвозки пищи в цех, снабжать столовую

водой и выкопать колодцы в счет фабрики, помогать рабочей силой по ремонту закрытой столовой. Для столовой оборудовать свинарник с постоянным стадом свиней.

Бригада: Суворова, Павлова.

Усилить клубную работу.

По колдоговору (29 пункт) фабрикоуправление обязано отпустить 1/4 процента от зарплаты на клубную работу. Этот пункт договора невыполнен. Вместо 1740 руб. на содержание клуба было отпущено 3860 руб.

Со стороны клуба, несмотря на помощь фабрикоуправления, не было принято решительных мер к повороту клубной работы лицом к производству. Работа кружков, за исключением драматического, совершенно отсутствует. Нет массовой работы, не используется радио, жив-газета и стенгазета, лекций по мобилизации рабочих на выполнение плана. Радио

почти в течение года молчало, а средства на его содержание тратились. Вопросами пропаганды техники клуб не думал заниматься. Электроэнергия в клубе часто тратилась бесполезно.

Предлагаем в новый колдоговор поставить пункт, чтобы клуб своей работой оправдывал затраты на его содержание. Наладить бесперебойную работу радио-узла. Поставить в клубе счетчик. Выделить средства на содержание красных уголков. Отпускать на содержание клуба не одну четвертую, а три четвертых процента от зарплаты.

Бригада: Габов, Девятьярова.

Снабжение спецодеждой.

Со стороны администрации не выполняется пункт договора о снабжении рабочих спецодеждой. Спецодежда получалась не полностью и не своевременно, не было четкого разграничения, кому какая полагается спецодежда. Некоторые рабочие получили лишнюю спецодежду, а некоторые сов-

сем не получали, хотя она им и полагалась по колдоговору.

Предлагаем установить четкое разграничение по выдаче спецодежды. Вывесить таблицы кому, что полагается. Снабжать своевременно спецодеждой.

Бригада: Савина В., Аплеснин и Измаилов.

Поведем решительную борьбу за качество продукции, за снижение себестоимости за поднятие производительности труда.

Редакцией „Советской Сибири“ организуется рейд ударников печати по борьбе за качество продукции.

Рейд будет проводиться с 15 февраля по 15 марта с/г. В порядке проведения рейда, у нас на фабрике организуется рабкоровские бригады: по борьбе за качество продукции, снижение себестоимости, рационализацию, снабжение фабрики сырьем и мобилизацию внутренних ресурсов.

Основным методом проводимого рейда по борьбе за качество продукции должно явиться соревнование отдельных цехов, бригад, отдельных рабочих, высокое качество выпускаемой продукции, за лучшее и полное использование рационализаторских предложе-

ний, изобретений рабочих, за максимальное использование внутренних ресурсов, использование отходов, отбросов и т. д.

В процессе проведения рейда должно быть широкое применение общественных буксиров лучшего цеха, бригады над отстающими. Каждая бригада, участвующая в рейде, должна добиться устранения обезлички, и уравниловки, внедрения хозрасчета, борьбы за 6 исторических указаний тов. Сталина. Проводимый поход по качеству продукции должен всколыхнуть активность рабочих, работниц, адм. персонала фабрики, на практическое проведение поставленных задач 17 партийной конференцией.

Напрасно расходуется пар.

В то время как мы боремся за каждый килограмм топлива, в сушилке бесхозяйственно расходуется пар. В сушилке во все щели и дыры дует, отчего прссохшая пряжа увлажняется и вызывается лишний расход пара. Зав. прядильным цехом необходимо отремонтировать помещение, а машинно-котельному цеху не давать пар в сушилку до тех пор, пока она не будет приведена в порядок.

Добавить оси на кардах.

При условии добавления 8 осей для деревянных валиков на новых кардах ликвидируются простои кард из за валиков и сократится расход дорогостоящих кардных кружков.

Достаточное количество осей позволит лопнувшие валики ремонтировать сокращая расход дерева, позволит, иметь запасы валиков,

К суровой ответственности шовиниста.

В царской России и сейчас в капиталистических странах буржуазия и ее слуги всеми мерами стараются посеять рознь между национальностями, разжигать национальную вражду, чтобы отвлечь внимание рабочего класса от борьбы с эксплуататорами, помещиками и капиталистами.

Только в Советском Союзе трудящиеся всех национальностей имеют равные права, объединяются в одну дружную семью для построения социализма. Классовые враги и у нас пытаются разжечь вражду между русскими, татарами, евреями, грузинами и др. национальностями, чтобы посеять разлад между трудящимися, сорвать соцстроительство.

Шовинистические вылазки в меха-Чиби́зов поступил не по рабочему.

Чиби́зов Василий не подписался ни на одну копейку на заем „3 й, решающий год пятилетки.“ Когда Чиби́зову предлагают подписаться на заем, он отвечает:

—Пускай дураки подписываются, а я получаю сто рублей, мне не хватает.

Стыдно так говорить и делать рабочему. У Чиби́зова работает жена, получает 80 руб. и он не хочет дать взаймы пролетарскому государству, да еще называет наших рабочих дураками. Большинство наших рабочих не в пример „умнику Чиби́зову“, получают гораздо меньше его, подписались на заем, который ускорит наше соцстроительство.

Чем больше мы дадим средств государству, тем скорее пустим в ход наши фабрики и заводы, следовательно, улучшим материальное положение рабочего класса. По Чиби́зову выходит: „Пусть дураки строят, помогают, мое дело сторона, а если положение рабочих будет улучшаться, то и мне перепадет“.

Так делать, тов. Чиби́зов, не по рабочему, не по-пролетарски.

Двое.

В домах ЖСК должны проживать пайщики.

В месячник смотра жилищнокооперации мы должны добиться, чтобы все проживающие в домах ЖСК „Текстильщик“ были пайщики.

У нас есть ряд жильцов, которые получают не малые ставки, а до сих пор не состоят пайщиками. Эти лица живут за счет пайщиков и занимают не плохие квартиры.

Не состоят пайщиками Прокопьев П, Гускин и Косяков, а правление ЖСК смотрит на это сквозь пальцы.

Пайщик.

Хазовы безобразничают.

В доме № 16 в квартире Хазовых очень часто бывает пьянка, которая сопровождается криком, шумом.

Жители дома № 16 просят Ж. С. К. принять меры вплоть до выселения с квартиры Хазовых.

Житель.

КЛУБ

29 ФЕВРАЛЯ

СИЛАМИ ДРАМКОЛЛЕКТИВА КЛУБА ФАБРИКИ ПОСТАВЛЕНО БУДЕТ:

ИНЖЕНЕРЫ

Драма в 3-х действиях М. Я. Тригер. Постановка В. Семенова
Начало в 8 час. веч. Цены от 40 до 80 к.

ОТВ. РЕДАКТОР НАЗАРОВ.